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China 
- Rekenen in het Chinees -   

Inleiding 

In de vorige les zijn we bezig geweest met taal, met het schrijven van de 

karakters. In deze les gaan we bezig met rekenen in het Chinees! Ook een 

uitdaging voor de leerkracht! 

 

Doelstellingen 

- Aan het einde van de les kunnen de kinderen een sommetje 

maken in het Chinees.  

 

Doelgroep 

Deze les is bedoeld voor groep 3 en 4 

 

Vakken en Kerndoelen 

Kerndoel 23 

De leerlingen leren wiskundetaal gebruiken. 

 

Informatie 

Verdiepingsdocument ‘Beijing’. Te vinden op www.chinaindeles.nl.  

Colofon 

 

Rekenen in het 

Chinees 

 

Les voor groep 

3 en 4 

 

30 min.  

 

Aardrijkskunde 

Rekenen 

 

 

http://www.chinaindeles.nl/


  

Lesidee 

Introductie  

Vorige keer zijn we bezig geweest met de karakters, nu gaan we rekenen 

in het Chinees. Zo kunnen we straks de entree betalen voor de Temple 
of Heaven.  

 

Inleiding  

Wie kan er voor mij in het Chinees tellen? De karakters staan op het 

bord. Dat is moeilijk he!  

 

Kern 

Jullie weten dat het getal 9 een magisch getal is in China, maar er zijn nog 

veel meer getallen die belangrijk zijn! 

- Het cijfer 2 is bijvoorbeeld erg belangrijk als er een bruiloft is.  

- Even getallen zijn altijd gunstiger dan oneven getallen.  

 

We gaan vandaag rekenen in het Chinees 

- Bovenaan het blad zien we de Chinese cijfers en onze cijfers. 

- Daaronder zijn sommen te zien.  

- Wie kan er al zelf een sommetje maken? 

- De antwoorden schrijven jullie in de Nederlandse cijfers 

 

Afsluiting 

Welke som was heel moeilijk om te maken? 

Werd het later makkelijker om de sommen te maken? 

 

 

 

 

Tip: 

Misschien kunnen 

de kinderen zelf 

een sommetje 

bedenken! 
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Tijdsplanning 

 

 

 

 

 

 

Materialen 

Introductie 

- Geen materialen nodig  

Inleiding  

- Foto van de Chinese cijfers (zie bijlage) 

Kern    

- Foto van Chinese cijfers (zie bijlage) 

Afsluiting   

- Geen materialen nodig.  

 

Bronnen 

Sjoerd, (13 mei 2009). Gebruik van cijfers in China. Geraadpleegd van 

https://www.hetkanwel.nl/2009/05/13/5201314-en-het-gebruik-van-cijfers-

in-china/  

Infonu, (2010-2020). Symbolische betekenis van cijfers. Geraadpleegd van 

https://mens-en-samenleving.infonu.nl/internationaal/61713-symbolische-

betekenis-van-getallen-in-china.html 

 

Verdieping/meer informatie 

Verdiepingsdocument ‘Beijing’. Te vinden op www.chinaindeles.nl  
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Introductie/ 1 min.  

Inleiding 5 min.  

Kern   20 min.  

Afsluiting 5 min.  

https://www.hetkanwel.nl/2009/05/13/5201314-en-het-gebruik-van-cijfers-in-china/
https://www.hetkanwel.nl/2009/05/13/5201314-en-het-gebruik-van-cijfers-in-china/
https://mens-en-samenleving.infonu.nl/internationaal/61713-symbolische-betekenis-van-getallen-in-china.html
https://mens-en-samenleving.infonu.nl/internationaal/61713-symbolische-betekenis-van-getallen-in-china.html
http://www.chinaindeles.nl/


 

 
 

Bijlage 

Voor grotere versie, zie bijlage.  
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